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–	Az elmúlt időszak a farsang, a báli 
szezon jegyében zajlott Kozár-
mislenyben, ahol egymást érték a 
rendezvények. Mit emelne ki ezek 
közül?

– A szokásos farsangi szezont 
nagyon aktív részvétellel zárta a 
város. Számos olyan rendezvény 
volt a településen, mely a közös-
ségeket hivatott egyben tartani, 
gondolok itt a reformátusok báljára, 
amely teltházzal lett megrendezve 
egy nagyon népes és aktív közös-
ség részvételével, majd ezt követte 
szintén teltházzal és nagyon bará-
ti hangulatban a katolikusok bálja 
a Két Szekér fogadóban. Nagyon 
fontos visszacsatolások ezek felénk, 
különösen, ha hozzátesszük, hogy 
ebben az időszakban még a Kossuth 
Rádióban is Kozármislenyből szólt a 
harangszó. Azt jelzik, hogy a telepü-
lésen aktívan és stabilan jelen van 
a hitélet, és tudnak építeni arra a 
fiatal generációra, amely folyamato-
san benépesíti Kozármislenyt.
A báli szezon aztán egy nagyon 
sikeres szülők–nevelők báljával foly-
tatódott a kozármislenyi Sportcsar-
nokban. Büszke vagyok arra, hogy az 
önkormányzat évről évre ingyenesen 
tudja biztosítani a Sportcsarnokot 
ehhez a rendezvényhez, mint ahogy 
a civil szervezeteinket is megemelt 
összegű támogatásokkal fogjuk tudni 
erősíteni 2024-ben. Szintén febru-
árban zajlott városunkban a Civil Ke-
rekasztal gyűlés, ahol a kultúrában, 

közművelődésben feladatot vállaló 
civilek célul tűzték ki azt, hogy ak-
tívabban vegyenek részt a program-
szervezésben és a közösségszerve-
zésben. Ebben az önkormányzat is 
partner, mégpedig oly mértékben, 
hogy a civil szervezetek számára ki-
írásra került pályázat során kiemel-
ten kívánjuk kezelni azon szerveze-
teket, melyek aktívan részt vesznek 
a Civil Kerekasztal munkájában.
A farsangi időszak zárásaként na-
gyon látványos rendezvény volt a 
kínai holdújév közös köszöntése és 
megünneplése a helyi kínai közös-
séggel, a Pécsi Tudományegyetem 
Konfuciusz Intézetének aktív közre-
működésével. Egy nyílt nap kere-
tében sikerült megismertetni ezt a 
távol-keleti kultúrát, a hagyományo-
kat és kiemelten a kínai orvoslást a 
lakossággal. Örülök, hogy ez is több 
mint teltházas rendezvényként szí-
nesítette a kozármislenyi programok 
palettáját.
–	A korábban ígértnél végül hama-
rabb befejeződött a jégpálya üze-
meltetése. Ennek ellenére sike-
resnek értékelhető ez a program?

– A téli időszak befejeztével sajnos 
a tervektől eltérően nem tudtuk már 
február végéig vállalni a jégpálya 
üzemeltetését. Az időjárás felülírta 
ezeket az elképzeléseket, így két 
héttel korábban az üzemeltetés 
megszüntetéséről hozott döntést a 
sportinfrastruktúrát üzemeltető Ko-
zármisleny Sport Nonprofit Kft., amit 
én teljes mértékben támogattam. Így 
is azt látjuk, hogy közel háromezer 
fő vásárolt jegyet a nyitvatartási idő-
szakban, tehát nagyon népszerű volt 
a program, emellett pedig Baranya 
megye legnagyobb általános iskolá-
jának gyermekei a délelőtti időszak-
ban, a testnevelésórákon ingyenesen 
vehették igénybe a jégpályát.
Szeretném, ha úgy tudnánk folytatni 
a fejlesztéseinket és a városüze-
meltetést, hogy minden évben 
legyen arra pénzügyi forrásunk, 
hogy egy ilyen jégpálya üzemelteté-
sével színesítsük településünkön a 
tömegsportot és a téli programokat. 
Ehhez majd a következő téli idő-

szakban továbbra is keresni fogjuk 
a szponzorokat és a támogatókat, 
de szerencsére már most sokan 
jelezték, hogy ismét segítik ebben a 
városüzemeltetést, és ez egy újabb 
büszkeségpont.
–	Sokan érdeklődnek továbbra is 
az új gyermekorvosi rendelőről. 
Ez ügyben történt-e változás, 
megszületett-e már a végleges 
megoldás?

– Nagyon jól áll az új rendelő 
kialakításának folyamata. A leg-
újabb elképzelés az, hogy a védőnői 
tanácsadó helyiség egy az egyben 
átalakításra kerül gyermekorvosi 
rendelővé. Ez szinte költségmente-
sen kivitelezhető, hiszen csak egy 
tusolót kell kialakítanunk. A védőnők 
pedig a volt bölcsödei csoportszo-
bába költöznek át, így ők is nagyobb 
teret kapnak. Itt öt kolléganőnek 
kell munkaszobát és tanácsadót, 
valamint egy vizesblokkot kialakí-
tani. Ezt az átalakítást is minimális 
költségkeret felhasználásával tudjuk 
megoldani, gyakorlatilag úgy kalku-
láltam, hogy a Nemzeti Egészség-
biztosítási Alapkezelő finanszírozása 
teljes körű fedezetet biztosít. Így a 
lehető legoptimálisabb döntést sike-
rült ebben a kérdésben meghozni.
Thamó doktornő megkezdte a ren-
delését. Az első héten sajnos voltak 
fennakadások az informatikai rend-
szer központi problémái miatt, de 
ezeket mára elhárították, és innentől 
kezdve zökkenőmentes és gördü-
lékeny az egészségügyi alapellátás. 
Úgy látom, hogy szinte észrevehetet-
len volt az átállás és az utódlás, és 
ezért hálás köszönetem mind Gajdos 
doktornő felé, mind az új gyermek-
orvos, Thamó doktornő felé, illetve 
az átmeneti időszakkal kapcsolatban 
Molnár doktornőnek, és természete-
sen a teljes városházi apparátusnak, 
akik ezért nagyon sokat dolgoztak.
–	A korábban említett fejlesztések-
kel kapcsolatban történt-e elő-
relépés, lehet-e már tudni, hogy 
mikor kezdődnek a felújítások?

– Heteken belül folytatjuk a fásí-
tási programot, amit már a korábbi 
években elkezdtünk, ez az időszak 

Tavaszvárás Kozármislenyben
Halász Gábor
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erre alkalmas. Ezután, ahogy 
jeleztem, indulnak a közterü-
let-fejlesztési, parkolófejlesztési 
és -építési programjaink.
Mivel a korábbi évek megtakarí-
tásainak köszönhetően a tavaszi 
időszakban nagyon aktív fejleszté-
sek lesznek, és kiemelt figyelmet 
kell fordítanunk az útjaink, a köz-
területeink javítására, karbantar-
tására, fejlesztésére, ezért a Pénz-
ügyi, Településfejlesztési és Sport 
Bizottságot kérésemre egy új taggal, Böröcz Tamás tele-
pülésfejlesztési tanácsnok úrral tudta erősíteni a képvise-
lő-testület. Úgy látom, hogy ezzel erősödött ez a bizottság 
a településfejlesztési oldalról, hiszen a pénzügyi oldal 
már eddig is a lehető legmagasabb szinten volt képvisel-
ve. Kállai Sándor úr a közgazdaságtan doktoraként elnöke 
ennek a bizottságnak, Horváthné Emesz Krisztina pedig 
szintén közgazdász, mérlegképes könyvelőként, pénzügyi 
szakemberként tagja, úgyhogy a külsős tagok változatlan 
szakmai támogatásával így lett teljes a Pénzügyi Bizottság, 
Böröcz Tamás úr településfejlesztési elköteleződésével 
és ismereteivel. Sajnálom, hogy olyan képviselőnk is 
van, akit semmilyen munkába nem lehet bevonni, de 

az elmúlt négy év bebizonyította, 
hogy Farkas Róbert képviselő úr 
csak a virtuális térben képzeli el a 
város lakosságának képviseletét, 
nem pedig gyakorlati vonatkozás-
ban. Semmilyen építő programot, 
kezdeményezést nem tudott 
elénk tárni, ez pedig nem megen-
gedhető. Mi eredményorientáltan 
gondolkodunk, és gyakorlatiasan, 
nem pedig elvi síkon kívánjuk mű-
ködtetni Kozármislenyt.

A közterületi fejlesztések mellett továbbra is szeretnénk 
erősíteni a művelődési házunkat a közösségépítő, prog-
ramszervező tevékenységekben, ezért itt is a korábban 
megszokotthoz képest magasabb támogatások állnak 
rendelkezésre a programok lebonyolításához.
Ahogy véglegesen beköszönt a jó idő, a lakossággal 
folytatni fogjuk a Mislenyi Piknik programsorozatot, mely 
településrészenként, színes programok kíséretében ad 
lehetőséget a találkozásra. A célunk továbbra is az, hogy 
mindenki büszke lehessen városára, Kozármislenyre, 
mindenki jól érezze magát itt, és bármerre megyünk a 
világban, vagy bárhonnan érkeznek hozzánk, elmond-
hassuk, hogy ez egy szerethető hely.
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A korábban létesített kutak utólagos legalizálása külön-
böző okoknál fogva 7-8 éve húzódik.

Milyen változás lesz 2024-től?
A 2024. január 1-jétől hatályba lépő előírások fő szabály 
szerint megkülönböztetik egymástól a mezőgazdasági 
öntözési célú kutakat és a háztartási vízigényt biztosító 
kutakat.
Az új törvény (a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény módosításáról szóló 2023. évi LI. törvény) meg-
nyugtatóan rendezi az engedély hiányában létesített ház-
tartási és mezőgazdasági öntözési célú kutak helyzetét:
A 2024. január 1. előtt engedély nélkül létesített, ötven 
méternél nem mélyebb és az első vízzáró réteget nem 
érintő háztartási kutakat, valamint a mezőgazdasági 
öntözési célú kutakat teljes körűen 
mentesíti a korábbi engedélyezési 
kötelezettség alól.
Azaz nem szükséges sem vízjogi 
fennmaradási engedély, sem bejelen-
tés a 2024. január 1. előtt engedély 
nélkül létesített háztartási, valamint 
a mezőgazdasági célú kút meglé-
te esetén. E fúrt kutak kapcsán az 
ingatlantulajdonosnak tennivalója 
nincs, és ennek megfelelően termé-
szetesen mentesül a vízgazdálkodási 
bírság megfizetése alól is.
A 2024. január 1. után létesítendő, új 
kutak esetében négy verzió lehetsé-
ges, ezek eljárásrendje a következő:

Háztartási kút (talpmélysége az ötven métert nem halad-
ja meg, az első vízzáró réteget nem éri el, és a vízkivétel 
nem haladja meg az évi 500 m3-t) létesítése:
a) ha a létesítés helye szerinti település kockázatmen-
tesnek minősül (azaz érzékeny vízkészletet nem érint) 
az Országos Vízügyi Főigazgatóság honlapján elérhető 
vízkészletvédelmi országtérképen, akkor a kút minden 
engedély és bejelentés nélkül létesíthető;
b) ha a létesítés helye szerinti település kockázatosnak 
minősül (azaz érzékeny vízkészletet érint) a vízkészlet-
védelmi országtérképen, akkor a megvalósítást be kell 
jelenteni a területileg illetékes vízügyi hatósághoz, azaz  
a jegyző részére.
Gazdasági célú (külterületi) öntözőkutak létesítése:
a) ha a létesítés helye szerinti település kockázatmentes-

nek minősül (azaz érzékeny vízkész-
letet nem érint) a vízkészletvédelmi 
országtérképen, és a kút talpmélysé-
ge az ötven métert nem haladja meg, 
akkor a kút létrehozásáról bejelentést 
kell tenni a Nemzeti Földügyi Köz-
ponthoz,
b) ha a létesítés helye szerinti tele-
pülés kockázatosnak minősül (azaz 
érzékeny vízkészletet érint) a víz-
készletvédelmi országtérképen, vagy 
a kút talpmélysége meghaladja az 
ötven métert, akkor le kell folytatni a 
vízjogi engedélyezési eljárást, amely a 
Nemzeti Földügyi Központnál kezde-
ményezhető.

Hivatali hírek

	Ä Elfogadásra került a város és 
intézményeinek 2024. évi költ-
ségvetése.

	Ä Döntés született a Janikovszky 
Éva Óvoda és Bölcsőde nyári zárva 
tartásáról, amely idén 2024.07.29.–
2024.08.20. között lesz.

	Ä A testület véleményezte az isko-
lai körzethatárokat, melyek idén 
sem változtak.

	Ä Felülvizsgálatra kerültek a nem-
zetiségiekkel kötött együttműkö-
dési megállapodások.

	Ä Döntés született a szociális ren-
delet és a településképi rendelet 
módosításáról.

	Ä Döntés született a Fészek lakóte-
lep további előközművesítésének 
elindításáról.

	Ä Támogatta a testület az önkor-
mányzat két pályázaton, a Tele-
pülésfásítási Program IV. ütemén 
és az MKSZ által meghirdetett 
Tornaterem-felújítási Programon 
való indulását is.

Adózási hírek és határidők

2024. március 15.

Iparűzési adó: az I. félévi adóelőleg 
befizetése és adóelőleg-módosítási 
kérelem benyújtásának a határideje.

2024. május 31.

Iparűzési adó: A 2023. évi helyi ipar
űzési adó bevallása. Az adóbevallás 
benyújtásával egyidejűleg kell az 
adót megfizetni, illetve igényelhető 
vissza a vállalkozó által már 2023. 
évben befizetett adóelőleg és a szá-
mított adó közötti különbözet.

A Htv. 39/A §-a szerinti egyszerűsí-
tett adózási mód választása esetén 
a 2024. évi adóelőleg befizetése.

dr. Halmos Barbara 
jegyző

Kozármisleny Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2024 januárjában egy rendkívüli és egy rendes 
ülést tartott. Az üléseken az alábbi fontos döntések 
születtek:

Kutak engedélyeztetése 2024. január 1-től

Támogassa adója 1 százalékával a kozármislenyi civil szervezeteket!
Bővebb információ: https://www.kozarmisleny.hu/onkormanyzat/civil-szervezetek

Kép: Forrás Vízvédelem
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dr. Kállai Sándor
Öt év eredményei számokban
A közigazgatás rendszerét és a vá-
rospolitikátkevésbé ismerő lakosok 
részére leegyszerűsítve összefogla-
lom az önkormányzat célját, felada-
tait és lehetőségeit, hogy jobban 
áttekinthető és érthető legyen a  
2019 óta eltelt időszak eredménye.

A helyi önkormányzat alapvető célja, 
hogy ösztönözze polgárai öntevé-
kenységét, törekedjen a lakosság 
bevonására a feladatok végzésében, 
segítse elő a lakosság közösségi ön-
szerveződését, kezdeményezze a civil 
szervezetekkel való együttműködést.
Kötelezően ellátandó közfeladatai 
(nem teljes körűen):

	Ä településfejlesztés, településren-
dezés, településüzemeltetés;
	Ä óvodai, bölcsődei oktatásról és 
nevelésről való gondoskodás;
	Ä az egészségügyi és szociális alap-
ellátás biztosítása és az egész-
séges életmód segítését célzó 
szolgáltatások;
	Ä a közvilágításról, helyi közutak és 
köztemetők fenntartásáról való 
gondoskodás;
	Ä a helyi adóval, gazdaságszervezés-
sel és a turizmussal kapcsolatos 
feladatok ellátása.

Az önkormányzat a tulajdonával 
önállóan rendelkezik, bevételeivel 
önállóan gazdálkodik. Költségvetése  
a kötelező és az önként vállalt fel-
adatok ellátását biztosító pénzalap, 
amely az adott évre várható bevéte-
leket és kiadásokat tartalmazza.

Kozármisleny költségvetésének 
fontosabb számai (millió forintra 
kerekítve) az elmúlt öt évben:
Saját bevételek (helyi adók: épít-
ményadó, telekadó, helyi iparűzési 
adó, idegenforgalmi adó, kommunális 
adó – Kozármislenyben csak iparűzé-
si adó van!):

	Ä 2019: 195 millió Ft
	Ä 2020: 135 millió Ft
	Ä 2021: 140 millió Ft
	Ä 2022: 160 millió Ft
	Ä 2023: 330 millió Ft

Normatív költségvetési hozzájárulás 
(az állam által meghatározott, köte-
lező feladatellátásra kapott és ezért 
más célra nem fordítható támogatás):

	Ä 2019: 432 millió Ft
	Ä 2020: 503 millió Ft

	Ä 2021: 543 millió Ft
	Ä 2022: 701 millió Ft
	Ä 2023: 840 millió Ft

A NEAK-tól (Nemzeti Egészségbizto-
sítási Alapkezelő) származó bevétel:

	Ä 2019: 14 millió Ft
	Ä 2020: 32 millió Ft
	Ä 2021: 34 millió Ft
	Ä 2022: 42 millió Ft
	Ä 2023: 27 millió Ft

A saját tevékenységből, vállalkozásból 
származó bevétel és az önkormány-
zati vagyon hozadékából származó 
nyereség, osztalék, kamat és bérleti 
díj (Kozármisleny fejlődését ez, vagyis 
a saját vagyonnal való gazdálkodás 
eredménye biztosítja!):

Ingatlanértékesítés:
	Ä 2019: 51 millió Ft
	Ä 2020: 99 millió Ft
	Ä 2021: 360 millió Ft
	Ä 2022: 75 millió Ft
	Ä 2023: 16 millió Ft

Bérleti, koncessziós díj:
	Ä 2019: 21 millió Ft
	Ä 2020: 18 millió Ft
	Ä 2021: 16 millió Ft
	Ä 2022: 26 millió Ft
	Ä 2023: 26 millió Ft

Kamatbevétel 
(a lekötött betétek kamata):
A 2019 és 2022 közötti években a 
jegybanki alapkamat 0% körüli volt. 
Az önkormányzat szabad pénzesz-
közeinek lekötött betétként való 
elhelyezésére csak a 2023. évben, 
a számlavezető bank egyedi aján-
lata alapján nyílt lehetőségünk. Az 
önkormányzat ezzel 14 millió forint 
bevételre tett szert, ami az általános 
tartalékot növelte.

Közterületek hasznosítása után járó díj:
	Ä 2019: 8 millió Ft
	Ä 2020: 12 millió Ft
	Ä 2021: 29 millió Ft
	Ä 2022: 10 millió Ft
	Ä 2023: 34 millió Ft

A saját döntés alapján felhasználható 
összeg (ezek az állami támogatások, 
normatívák feletti saját bevételek, 
adók, ingatlanértékesítés bevételei, 
bérleti és használati díjak stb.) – 
ebből kell finanszírozni a városüze-

meltetést, az intézményeink fenntar-
tását, a civil szervezetek, a kultúra 
és a sport támogatását, közvilágítást, 
pályázati önerőt, az állami normatívát 
meghaladó (például gyermekétkezte-
tési) kiadásokat, saját fejlesztéseket:

	Ä 2019: 525 millió Ft
	Ä 2020: 1040 millió Ft
	Ä 2021: 1100 millió Ft
	Ä 2022: 804 millió Ft
	Ä 2023: 471 millió Ft

A tartalékok év végi záróösszege:
	Ä 2019: 204 millió Ft
	Ä 2020: 155 millió Ft
	Ä 2021: 244 millió Ft
	Ä 2022: 125 millió Ft
	Ä 2023: 218 millió Ft

Jól látható, hogy Kozármisleny gaz-
dasági helyzete stabil, a kötelező 
alapfeladataink magas szintű ellátása 
mellett jelentős tartalékkal is rendel-
kezünk. Fizetőképességünk folya-
matosan biztosított úgy, hogy nincs 
szükség sem hitel felvételre, sem 
helyi adó kivetésére. Ez a legfonto-
sabb megőrzendő érték!
A bajbajutottakkal szolidaritást vál-
lalunk! Az elmúlt öt évben a megse-
gítésükre természetbeni és anyagi 
támogatást nyújtottunk.
Sellyei viharkár:	500 ezer Ft
Horvátországi földrengés: 500 ezer Ft

Az orosz–ukrán háború menekültjei 
részére önkormányzati és lakossá-
gi felajánlásból két kisteherautónyi 
segélycsomagot szállítottunk.

Rendkívüli teherként jelentkezett a 
koronavírus-járvány elleni védekezés, 
amelyre 20 millió forint tényleges 
kiadásunk volt. Vegyük figyelembe, 
hogy a Covid-válság, majd a háború 
és a magas infláció okozta gazdasági 
visszaesés meghatározta az elmúlt öt 
év lehetőségeit. Ezek az eredmények 
annak köszönhetőek, hogy képesek 
voltunk megérteni a körülöttünk zajló 
folyamatokat, és a kritikus döntése-
ket nagy támogatottsággal, időben 
hoztuk meg. Az összefogás, a reá-
lis, világos célok eléréséért végzett 
csapatmunka biztosítja Kozármisleny 
töretlen fejlődését.
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400 millióból újulnak meg 
a bel- és külterületi utak Kozármislenyben

Dr. Biró Károly polgármester tájékoztat a részletekről:
– Nagy öröm számunkra, hogy 2018 után a második 
ütemben is támogatást tudtunk nyerni az Európai 
Uniós támogatású Vidékfejlesztési Program kereté-
ben, kiemelten a külterületi útjaink hosszú távú fej-
lesztésére, felújítására. A fejlesztésnél a sűrűbben 
lakott útszakaszok, illetve a mezőgazdasági funkciót is 
szolgáló utak felújítása kerül előtérbe, amit még ebben 
az évben szeretnénk teljes körűen, magas minőségben 
megvalósítani. A lakossági panaszok, észrevételek je-
lentős része a külterületi utak állapotával kapcsolatban 
érkezik az önkormányzathoz. Tudni kell, hogy a törvény 
szerint ezeket az utakat az önkormányzatnak évente 
kétszer kell javítania, kátyúznia. Városgondnokságunk 
ennél lényegesen többször végez javítási munkálatokat, 
de ezeknek az utaknak nincs semmilyen alapja, ezért 
esőzések után – a nehéz járművek miatt – ismét hamar 
tönkremegy. Külterületen a zártkerti és mezőgazdasági 
tevékenység az elsődleges, és ennek megfelelően az 
utak is ezt szolgálják.
–	Sikerül teljes mértékben pályázati pénzből megol-
dani a magas minőségű fejlesztést?

– A képviselő-testület döntése értelmében a jó mi-
nőségből nem kívánunk engedni, így a városi költség-
vetés jelentős önerővel egészíti ki a pályázaton nyert 
összeget, és összesen 320 millió forintos fejlesztést 
indítunk el még az idei évben.
–	Lehet tudni, hogy pontosan melyik terülteket érinti 
majd a fejlesztés?

– A fejlesztéssel érintett közterületek nevét táblázat 
formájában már közre is adtuk, térképekkel kiegészít-
ve. Összesen tizenegy útszakasz újulhat meg. Mivel 
nagy összegű beruházásokról van szó, nyílt közbeszer-
zési eljárás keretében kell a kivitelezőt kiválasztani, 
ami sajnos több hónapot fog igénybe venni.
–	A belterületi utcák érintetlenek maradnak?
– A másik jó hír a város számára, hogy saját költség-
vetésből további 80 millió forintot fordítunk olyan 
utcák felújítására, melyek belterületen vannak, de 
nincs kiépített szilárd burkolatuk. Ezek esetében 
előnyt élvez majd az a közterület, ahol a lakosság be-
vonásával, közös együttműködésben tudjuk az utcákat 
fejleszteni. Ezeken az útszakaszokon természetesen a 
szükséges útjavítási munkák kiegészülnek a szegélykő 
és a csapadékvíz-elvezető árkok javításával. A két út-

fejlesztés összesen 400 millió forintból valósul 
meg!
–	Ez már egy megduplázott pályázati összeg!
– A 400 milliós összeg a nyertes pályázatnak és az 
elmúlt évek megfontolt gazdálkodásának köszön-
hetően áll a város rendelkezésére. Minden fillérnek 
helye van egy Kozármisleny volumenű településen, 
ahol nem sújtja külön adóteher a lakosokat, és 
folyamatos az igény a fejlesztésekre. A megszokott 
„mislenyi minőségből” viszont nem engedhetünk, 
így továbbra sem tudjuk támogatni az olyan ja-

vaslatokat, amelyek építési törmelékek vagy egyéb kétes 
eredetű hulladékok felhasználásával kívánják a külterü-
leti útjaink járhatóvá tételét megoldani. Az útjavítások 
és -fejlesztések is csak kizárólag kiváló minőségű alap-
anyagokból, megfelelő pályaszerkezettel valósulhatnak 
meg, hogy hosszú távon is ki tudják 
szolgálni az ingatlantulajdonosokat.

Tájékoztató külterületi utak fejlesz-
téséről, javításától az alábbi linken 
érhető el: https://kozarmisleny.hu/
hirek/item/289-kulteruleti-utak-fej-
lesztese

Folyamatosan növekvő városunkban már a 
külterületi utak mentén is egyre sűrűbben nőnek 
ki lakóépületek és költöznek ide családok.  
A városi önkormányzat pályázatot nyújtott be a 
külterületi helyi közutak fejlesztésére, amelynek 
sikere révén a tavalyi év végén 200 millió forintos 
támogatásban részesült Kozármisleny.

Eladó ingatlanok
Kozármisleny Város Önkormányzata  
ingatlanvagyonából értékesítésre
kínálja az alábbi telkeket:

	Ä „Barackos” gazdasági terület, hrsz. 0141/5 –  
18 786 m2

	Ä Külső ipari terület (kiemelt beruházási terület), 
hrsz. 094/52 – 24 975 m2

	Ä József Attila u., hrsz. 3359 – 1005 m2

	Ä József Attila u., hrsz. 3360 – 1004 m2

	Ä József Attila u., hrsz. 3361 – 1005 m2

	Ä József Attila u. 36., hrsz. 3321/1 – 5932 m2

	Ä Liliom u., hrsz. 2937/23 (a benzinkút alatt) – 
2945 m2

	Ä Gárdonyi Géza u., hrsz. 900/1 – 1005 m2

	Ä Pécsi u. 126., hrsz. 2928/32/A/2 (volt bankfiók) 
– 143 m2

 
További részletekért keresse az önkormányzat 
munkatársát:
Horváth László műszaki ügyintéző: 
30/598-2248, 
horvath.laszlo@kozarmisleny.hu

Palotai Zsuzsanna
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A kínai kultúra varázslatos világa
– Kínai Holdújév Fesztivál Kozármislenyben

Február 10-én, szombaton Kozár-
misleny egy rendhagyó esemény-
nek, a Kínai Holdújév Fesztivál-
nak adott otthont. A rendezvény 
szervezésében részt vett a PTE 
ETK Hagyományos Kínai Orvoslás 
Konfuciusz Intézete, Kozarmisleny 
város önkormányzata és a Lu-Shang 
Alliance magyarországi fiókja, és 
közreműködött a Józsa Gergely 
Néptánc Egyesület.
A művelődési házba ellátogatók be-
tekintést nyerhettek a kínai kultúra 
világába, gazdag hagyományaiba. Az 
élményműhelyek résztvevői megis-

merhettek olyan kézműves techniká-
kat, mint a papírvágás és a kínai cso-
mó, vagy éppen a kalligráfiát, amely 
Kínában ugyanolyan hagyományos 
művészeti forma, mint például a fes-
tészet. A kézműves foglalkozásokat 
animátorként a PTE ETK Konfuciusz 
Intézet diákjai segítették.
A hagyományos kínai orvoslás 
szakemberei ingyenes egészségügyi 
konzultációt és fizikális vizsgálati 
szolgáltatásokat nyújtottak a helyi 
lakosoknak. A hagyományos kínai or-
voslás (angol mozaikszóval TCM) igen 
kifinomult diagnosztikai és kezelési 

módszerekkel rendelkezik. A szűk 
időkeret ellenére az orvosok számos 
panaszra nyújtottak segítséget helyi 
kezelésekkel, életmódjavaslatokkal.
Az eseményt tovább színesítette az 
ellazítás és elengedés alapelvét kép-
viselő, a test és a tudat összehan-
golásán alapuló, „belső stílusú” kínai 
harcművészet, a tai-chi, melyet egy 
másik harcművészeti stílus, a már 
önvédelmi célú kungfu bemutatója 
követett.
A díszes, csillogó sárkánytánc-játék 
és siklórúgás a felnőttek mellett a 
gyerekeket is elkápráztatta.

Bóli Erzsébet
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A gasztronómia szerelmesei sem 
maradtak ki a fesztivál hangulatából. 
A szervezők kínai ételkóstolóval és 
az étkezési kultúrába nyújtott kis 
betekintéssel várták az érdeklődő-
ket. A teakóstoló alkalmával meg-
tudhattuk, hogy a teafogyasztás el-
választhatatlan Kína hagyományaitól, 

komoly kulturális és közösségformá-
ló szerepe van a kínai lakosság kö-
rében. A fesztivál tombolasorsolással 
zárult. A szerencsés nyertesek Kínából 
származó ajándékokat vihettek haza  
a Kínai Holdújév Fesztivál emlékeként. 
Ez a rendezvény nem egyszerűen 
csak egy ünnep volt, hanem egy olyan 

alkalom, amely elérhető közelségbe 
hozta és megfoghatóvá tette e távoli 
ország gazdag hagyományit, kulturá-
lis kincseit. A Kínai Holdújév Fesztivál 
Kozármislenyben megmutatta, hogy 
a megértés és a tisztelet, e határo-
kon átívelő, alapvető emberi értékek 
a békés együttélés alapjai.

További képek:

2024. február  |   Misleny Magazin 9

KULTÚRA



Izgatottan, könnyes szemekkel 
vártuk Dr. Gajdos Vilma gyermekgyó-
gyász szakorvos, címzetes főorvos 
búcsúztató szavait a Janikovszky Éva 
Általános Iskola ebédlőjében, nyug-
díjba vonulása alkalmából. Február 
2-a volt, péntek, körülöttem édes-
anyák, édesapák, kicsik és nagyok.  
A terem megtelt településünk 
polgáraival, egykori védőnőink-
kel, velünk volt a doktornő elvá-
laszthatatlan segítsége, magas 
szakmai tudású asszisztensnője, 
Ackermann-Miklós Annamária, és 
megtisztelte a rendezvényt dr. Biró 
Károly polgármester úr is.
Szinte egy nagy családként figyeltük 
városunk szeretett Vilma nénijét, hi-
szen ezen a napon el kellet köszön-
nünk tőle. A kezekben virágok, csalá-
di fotók, gyermekrajzok, a szívekben 
pedig végtelen hála és elmondha-
tatlan szeretet. Becsüljük fáradha-
tatlan, három generáción átívelő, 
kimagasló gyermekorvosi, bölcsődei, 
óvodai és iskolaorvosi munkájáért, 
melyet miniszteri és városi kitünte-
tésekkel egyaránt elismertek. 1992 
óta gyógyítja városunk és a környező 
települések gyermekeit, és az ő aktív 
közreműködésével jöhetett létre a 
kozármislenyi gyermekorvosi körzet. 
Orvosi tevékenysége mellett négy 
éven át önkormányzatunk képvi-
selőjeként is segítette településünk 
munkáját.
Az Egészségügyi Miniszter 2009-ben 
„Pro Sanitate” kitüntetést adományo-
zott a doktornőnek magas színvo-

nalú, elhivatott munkájáért. Öt évvel 
később címzetes főorvos lett, 2019-
ben Kozármisleny Város Önkormány-
zata Érdemérmet, 2022-ben az Em-
beri Erőforrások Miniszteri Elismerő 
Oklevelet vehetett át, a tavalyi Város-
nap alkalmából pedig a Kozármisleny 
Város Szolgálatáért díjban részesült. 
Munkája során mindvégig számítha-
tott férje és családja támogatására.
Vilma néni részére azonban a legna-
gyobb kitüntetést a gyerekektől és a 

szülőktől felé áradó, feltétel nélküli 
bizalom és szeretet jelentette. Ez az 
érzés végigkísérte gyógyító éveit, és 
még az utolsó partin is mosoly, önzet-
len szeretet sugárzott felé az arcokról.
Nem is igazán szeretnénk búcsúzni, 
pedig tudjuk, hogy eltelt 32 év. Nem 
szívesen engedjük el azt a biztonsá-
got, bizalmat, szakértelmet és figyel-
met, amit Kozármislenynek, mind-
annyiunknak adott, de biztató szavai 
megnyugtatták a családokat, hogy 
gyermekeik továbbra is jó kezekben 
lesznek Dr. Thamó Kinga gyermekor-
vosnál.
A búcsúpartin kéz a kézben, Vilma 
nénivel körtáncot járva köszöntünk 
el, sosem feledve odaadó, áldozatos 
munkáját, barátságát, emberségét, 
és kívántunk további jó egészséget, 
boldog, tartalmas nyugdíjas éveket 
városunk szeretett Vima nénijének!

Vilma néni
Völgyesi Nikolett
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Óvodába hívogató a 
kozármislenyi óvodában
2024. február 28-án szerdán, 9 órától 10.30-ig ját-
szóházi délelőttre hívjuk és várjuk a leendő óvodás 
gyermekeket, valamint érdeklődő szüleiket.

Helyszín: az óvoda emeleti tornaszobája

Utána lehetőség lesz bepillantani óvodai csoportjaink 
életébe is.

Kérjük, hogy részvételi szándékukat az ovodavezeto@
ovikozarmisleny.hu e-mail-címen jelezzék!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Janikovszky Éva Óvoda és Bölcsőde dolgozói

Nyári takarítási szünet
Tisztelt szülők!

A 4/2024. (I.30.) számú önkormányzati határozat 
alapján a Janikovszky Éva Óvoda és Bölcsőde

2024.07.29-től 2024.08.20-ig zárva tart.

Megértésüket köszönjük!

Helló            Misleny
megérkeztem

Krasznai Martin
	 	 2023.12.04.
	 	 3570 gramm
	 	 53 centiméter

Varga Bence
	 	 2024.01.04.
	 	 3650 gramm
	 	 50 centiméter

Péter Balázs
	 	 2024.01.09.
	 	 2910 gramm
	 	 49 centiméter

Szinger Szofi
	 	 2023.11.02.
	 	 4000 gramm
	 	 52 centiméter

Bereczki Dóra Mária
	 	 2023.12.08.
	 	 4010 gramm
	 	 52 centiméter

Borbáth Blanka 
	 	 2023.11.12.
	 	 3170 gramm
	 	 49 centiméter
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Kozármisleny, az élő hagyományok bölcsője

–	Mikor és hogyan kerültél kapcso-
latba a kozármislenyi néptánccal?

Tallér Szabolcs: – Hat éve iskolai 
együttműködés keretében jártam 
a Józsa Gergelyes, jeles napokhoz 
kötődő táncházban, ahol azonnal 
megfogott a légkör; a tánc, a zene,  
a viselet, a közösség. Szüleim sze-
rencsére teljes mértékben támogat-
ták, és támogatják ma is a döntése-
met.
–	Könnyen jönnek a minősítések, az 
elismerések?

TSZ: – Nem mondhatnám, mert néha 
„vért izzadok” egy-egy tökéletes pro-
dukció kidolgozásáért. Célom a saját 
határaim legyőzése, hogy minél jobb 
legyek, ezt pedig tudom, hogy csakis 
sok gyakorlással és állandó fejlődés-
sel tudom elérni, ezért boldogan, él-
vezettel dolgozom is érte. A megmé-
rettetéseken már a versengés helyett 
az eggyé tartozásra, a pajkosságra, a 
másiktól való tanulásra, a tánc iránti 
szenvedélyre kerül a hangsúly.
–	Milyen minősítéseket szereztél az 
elmúlt években?

TSZ: – 2020-ban Baranya Kiváló 
Gyermek Táncosa és a Dél-dunántúli 
Hagyományőrző Szólótáncverseny 
kiemelt arany minősítését kaptam. 
2022-ben ismét megszereztem a 
kiemelt aranyat, majd Szarvason az 
Országos Kisbokrétás címet. 2023-
ban a Baranya Szólótánc Fesztivál 
különdíját és a Baranya Kiváló Ifjú 
Táncosa címet, az Országos Nagye-
csedi Verbunkversenyen „Darutollas 
táncos” elismerést, valamint a me-
zőny legjobbjának járó vándorbotot, a 
Szekszárdi Regionális Szólótánc Ver-
senyen kiemelt aranyat, a X. Rákos-
palotai Gyermek és Ifjúsági Szólótánc 
Fesztiválon Aranypitykés minősítést 
kaptam. 2024 januárjában Ezüstpity-
kés táncos minősitést és a Magyar 
Táncművészeti Egyetem különdíját 
vehettem át.

– Mi a helyzet az iskolai tanulmá-
nyokkal, formálódik a jövő?

TSZ: – A kozármislenyi általános 
iskola nyolcadikos tanulója vagyok, és 
még nem igazán tudtam eldönteni, 
hogy melyik középiskolát válasszam. 
De a tánc mindenképpen az életem 
része marad továbbra is.
–	Mennyi energiát emészt fel egy 
Szabolcs volumenű tanítvány?

Nyemcsok Pál: – Szabi elismerései 
az alázat, a tisztelet, a táncszere-
tet és a rengeteg gyakorlás jutalmai. 
Az ilyen eredményekhez a táncos, 
a táncpedagógus, az egyesület és a 
szülők együttes munkája szükséges. 
Nagyszerű látni, hogy a befektetett 
energia meghozza az eredményt. 
Szabolcsban megtestesül a ráter-
mettség, a szolgalom, az akarat, 
miközben a lábában szinte benne van 
a tánc. Néha úgy érezzük, mintha az 
egyesület névadója, Józsa Gergely – 
aki egyedi tánctudásával kiérdemelte 
a „Népművészet mestere” címet – 
született volna újra ebben a fiúban.

–	Az egyesület elnökeként mi irányí-
tott a fiatal tehetségek mentorálá-
sának irányába?

Baumholczer Angéla: – Mindenkép-
pen a tánccsoport, illetve az egyesület 
fejlődésének és jövőjének biztosítása, 
amiben benne vannak a kozármislenyi 
hagyományok, illetve a névadónk-
hoz szorosan kötődő mislenyi friss, 
csárdás és a mislenyi verbunk, vagyis 
a település néptánchagyományainak 
megőrzése, továbbvitele. Mi itt az 
egyesületnél fontosnak tartjuk, hogy 
az utánunk jövő nemzedék tovább-
vigye azt, amit mi elkezdtünk, és 
őrzünk, életben tartunk immár több 
mint 25 éve. Úgy érzem, hogy Tallér 
Szabolcs kiváló minősítéseiben egy-
ben a Józsa Gergely Néptánccsoport 
és a működtető egyesület minősíté-
se is benne van, miközben minden 
megmérettetés alkalmával elhangzik, 
hogy ez a tehetséges fiatal táncos 
Kozármislenyből érkezett. Tősgyöke-
res mislenyiként számomra szívet és 
lelket melengető ezt hallani.

Kozármisleny város önkormány-
zatának képviselő-testülete több 
alkalommal is városi elismerésben 
részesítette Szabolcsot:
2021: „Az Év Tehetséges Diákművésze” 
díj (akkori táncos párjával, Tóth-Pördi 
Sárával)
2022: Polgármesteri elismerő oklevél
Szívből gratulálunk, további sok si-
kert kívánunk Szabolcsnak!

A Józsa Gergely Néptánc Egyesület hat éve tűzte ki kiemelt 
céljául az utánpótlás nevelését. Döntésüket igazolja, hogy 
a 15 éves, kozármislenyi néptáncos, Tallér Szabolcs sorra 
söpri be az elismeréseket. A 2024-es évet Egerben máris két 
igen komoly elismeréssel kezdte. Ezekről az eredményekről, 
és az idáig megtett útról beszélgettem Baumholczer 
Angélával, az egyesület elnökével, Nyemcsok Pállal, a 
tánccsoport Örökség Díjas táncpedagógusával, és Szabival.

Palotai Zsuzsa
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Szentesi Egon újabb sikere
Az elmúlt évek sikereit folytatva 
a 2024-es esztendőt is kiváló 
eredménnyel kezdte a 11 éves, 
kozármislenyi Szentesi Egon, 
aki a január 18-án, Szekszárdon 
megrendezett Országos Mészöly 
Miklós Vers- és Prózamondó 
versenyen a kiemelkedő 2. he-
lyezést érte el. A versenyen elért 
helyezés rangját nagyban emeli, 
hogy Egon a gimnazistákkal egy 
kategóriában indult, és a mese-
mondó budapesti, pécsi, szek-
szárdi és tolnai diákok között 
érte el ezt a kiváló eredményt.
Szentesi Egon, a Pécsi Apáczai 
Csere János Általános Isko-
la, Gimnázium, Kollégium és 
Alapfokú Művészeti Iskola diákja 
Mészöly Miklós A hegy meg az 
árnyéka című meséjét adta elő, 
felkészítő tanára Balázs Zsu-
zsanna volt.
Egont eddigi eredményei alap-
ján az idei tanévben a MOL–Új 
Európa Alapítvány támogatja a 

tudomány és művészet kategó-
riában. Erre a lehetőségre, amit 
Egon szerencsésen elnyert, csak 
országos és nemzetközi eredmé-
nyekkel lehetett jelentkezni. Így 
a versenyek alkalmával a szállás 
és az étkezés költségeit az ala-
pítvány támogatja.
– Áprilisig kisebb előadások vár-
nak ránk, addig is teljes odafi-
gyeléssel készülünk a költészet 
napja alkalmából megrendezésre 
kerülő versenyekre, megmérette-
tésekre – mondta el Ján Bog-
lárka, Egon édesanyja és egyben 
mentora.
Szentesi Egon rendszeres köz-
reműködője városunk ünnepi 
műsorainak, kulturális esemé-
nyeinek. A fiatal kozármislenyi 
tehetség 2021-ben, a Városnap 
alkalmából polgármesteri elis-
merő oklevelet vehetett át. 
Eredményes felkészülést, és 
további szép sikereket kívánunk 
neki!

Palotai Zsuzsa
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Vidámság és kacagás az Idősek Klubjában

A farsang, mely hivatalosan a január 
6-ai vízkereszttől a hamvazószerdát 
megelőző napig (a húsvét előtti 47. 
napig) tartó időszakot jelenti, ha-
gyományosan a bálok, mulatságok, 
népünnepélyek, vidám lakodalmak 
időszaka. A keresztény naptárban 
ehhez az időszakhoz nem kötődik 
jelentős vallási ünnep, alapvetően  
a gazdag néphagyományokra épül.  
A 16–17. században bujaságokat  
szimbolizáló szokásai miatt tiltották 
a kereszténység előtti időkből szár-
mazó farsangi mulatságokat.
A farsang csúcspontja a magya-
rul „a farsang farkának” is nevezett 
karnevál, ami valójában egy nagy 
mulatságokkal kísért télbúcsúztató. 
Világhírű a velencei és a riói karne-
vál, de hasonló hazánkban a mohácsi 
busójárás is.
Ahogy minden évben, a farsang idén 
is beköltözött a kozármislenyi Idő-
sek Klubjába. A farsangi időszakot 
záró napok a hagyományos fánksü-
téssel kezdődtek. A fánk elmarad-

hatatlan kelléke a farsangnak. Kü-
lönféle receptek alapján készültek 
a fánkkülönlegességek, és mindenki 
jóízűen fogyasztotta el az asszo-
nyok remekműveit. A jelmezverseny 
napján vidám hangulat töltötte be 
a klubot. Ötletes jelmezek, vidám 
jelenetek, humoros vetélkedők szí-
nesítették a programot, amelynek 
középpontjában a mókázó idősek 
álltak. A klub tele volt vidámsággal 
és kacagással, az idősek önfeledten 

adták át magukat a farsangi hangu-
latnak.
A farsang zárása a már hagyományos 
kiszebábégetés volt a klub udvarán. 
A bábu elégetése a tél elűzését és 
a tavasz kezdetét jelképezi. Idén is 
sok-sok kívánság került a bábuba, 
bízva azok megvalósulásában. A na-
pot táncos mulatság zárta.
Mindenki jókedvűen, egy kis időre a 
gondokat, bajokat feledve tért haza a 
vidám napok után.

2024.02.09-én az egész nap a far-
sang jegyében zajlott a Kozármislenyi 
Janikovszky Éva Általános Iskolában.

A délelőtt folyamán diákok és taná-
rok változtak át képzetetük szerep-
lőivé, állatokká, mesehősökké…

Az alsó tagozatosok vidám, jelmezes 
felvonulással és tánccal űzték el a 
telet. A felső tagozatos osztályok 
képzeletbeli utazásra invitálták a 
nézőket, és tematikus előadásaikkal 
egy-egy országot mutattak be, ami-
vel fergeteges hangulatot teremtet-
tek a Sportcsarnokban.

A nap a szülők–nevelők retro disz-
kójával zárult, melyen közel három-
százan vettek részt. A remek han-
gulathoz hozzájárultak a 90-es évek 
slágerei és a vidám jelmezbe öltözött 
vendégek.

Ez a nap jó lehetőséget adott arra, 
hogy kicsitől a felnőttig mindenki ki-
mulathassa és jól érezhesse magát…

Rieger Nelli, JEsuli

Vidáman, jó kedvvel ünnepelték a farsangot, 
búcsúztatták a telet a kozármislenyi Idősek 
Klubjában.

Vetró Gábor
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Farsangi társasjátéknap
– visszatérő közösségi élmény

A farsangi népszokások, hagyomá-
nyok ápolása, ezek élményszerű 
megtapasztalása bölcsődénkben 
és óvodánkban is fontos szerepet 
kap. Minden évben megrendezzük a 
farsangi karnevált, melyre a gyerekek 
nagy-nagy izgalommal és változa-
tos jelmezekkel, versekkel, dalokkal 
készülnek, a szülők pedig különféle 
finomságokkal lepik meg a csopor-
tokat.
Az idei farsangi mulatságunk is ferge-
teges, jó hangulatban, mókával, sok-
sok nevetéssel telt. A gyerekek vidám 
légkörben ünnepelhettek, változatos 
tevékenységekben vehettek részt. 
Biztosak vagyunk benne, hogy min-
den kisgyermek maradandó, pozitív 
élményekkel tért haza.

Második alkalommal került meg-
rendezésre a családi társasjátéknap 
vidám, önfeledt hangulatban a Műve-
lődési Központban.
A társasjáték-kedvelő Kovács Dániel 
és családja nemcsak ötleteikkel, de 
saját játékaikkal is a program vis�-
szatérő motorjai. Közös célunk nem 
pusztán a szórakoztatás és szórako-

zás, hanem a logikai, stratégiai kész-
ségek fejlesztése a gondolkodásra 
serkentő játékok által, és nem utolsó 
sorban a közösségépítés. A farsangi 
időszak alkalmából tematikus kreatív 
foglalkozások keretében hagyo-
mányos és busóálarcokat, farsangi 
díszeket is készíthettek a résztvevők, 
maszkabáli hangulatot idézve.

A szokásoknak megfelelően nem 
maradhatott el a farsangi fánk sem, 
melynek tradíciója többek közt a böjti 
időszakot megelőző lakomákhoz nyú-
lik vissza, hogy laktató finomsággal 
tegyék kissé könnyebbé az elkövetke-
ző önmegtartóztató időszakot. Nagy 
öröm, hogy a korábbi játékos kedvű 
családokon kívül ezúttal új érdeklődők 
is csatlakoztak a programhoz.
Továbbra is korosztályi megkötés 
nélkül várjuk a kozármislenyieket 
közösségépítő eseményünkre.  
A következő hónapban új tematikával 
készülünk.

Bóli Erzsébet

Janikovszy óvoda

„Itt a farsang, áll a bál”
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Elindult az ovi kézilabda
Egyesületünk hagyományaihoz híven idén is elindította foglalkozásait a kozármislenyi óvodában, amelyek célja 
természetesen a sport és a mozgás megszerettetése a gyerekekkel, játékos formában. Rengeteg vidám, közös já-
ték, labdás gyakorlat jellemzi a foglalkozásokat, melyek során a fiatalok megtapasztalhatják a közösségbe tartozás 
és a közös programok élményét, valamint az együttműködés örömét. Kollégáink minden esetben az élményre és a 
jókedvre helyezik a hangsúlyt.
A foglalkozások minden hétfőn 8 órától kezdődnek és 9-ig tartanak a kozármislenyi Janikovszky Éva Általános 
Iskola tornatermében. Bátran ajánljuk minden óvodás lány számára, hiszen a jókedv és a szórakozás mindenki 
számára garantált, a sport és a mozgás pedig mindenkinek csak hasznára válhat!
A részletekkel kapcsolatban keressétek Pusztai-Hossz Boglárkát!

A kozármislenyi sportélet főleg a csapatsportágakról  
ismert, ám ez közel sem jelenti azt, hogy az egyéni 
sportok kedvelői városunkban ne találnák meg a helyü-
ket. A tájfutás, melynek többen is hódolnak a települé-
sen, remek lehetőséget kínál azoknak, akik szeretik  
a kihívásokat és a természet közelségét.
Szieberth Péter példája bizonyítja, hogy a tájfutásban 
rejlő lehetőségek nem csupán helyi, ha-
nem országos szinten is kiemelkedőek. 
Pályafutását már gyerekkorában kezd-
te, majd hamar válogatottá és magyar 
bajnokká vált. Sporteredményei mellett 
edzőként is bizonyított, tanítványai között 
több Európa- és magyar bajnok is van. 
Jelenleg az utánpótlás-neveléssel fog-
lalkozik, és neki köszönhetően számos 
kozármislenyi gyerek nyerhet bepillantást 
a tájfutás világába. Többéves tapasztalat-
tal rendelkező versenyzői – mint például 
Jánosi Tímea és Jánosi Viktor – tovább 
öregbítik a sportág hírnevét, hiszen rend-
szeresen dobogós helyezéseket érnek el 
helyi futásokon és országos megmérette-
téseken egyaránt.

Péter az edzősködés mellett jelenleg is aktívan sportol, 
a gyerekekkel együtt áll rajthoz és a szenior kategóriá-
ban áll dobogóra. Az egész család szorosan kötődik  
a tájfutáshoz, hiszen fiai és unokái is a sport szerelme-
sei, így a versenyek alkalmával gyakran családi összejö-
vetelek is zajlanak.
Hogy mi is az a tájfutás? Röviden így foglalható össze: 

térkép segítségével, ellenőrzőpontokon 
áthaladva kell teljesíteni a versenypályát. 
Az ellenőrzőpontok között a versenyzők 
szabadon választhatják meg útvonalukat, 
így a versenyben egyaránt fontos szere-
pet játszik a gyorsaság és a tájékozódás, 
térképolvasás.

Itt a lehetőség! Ha te is szereted az er-
dőt, a természetet, és keresed a kihívást 
és az izgalmakat, akkor csatlakozz Szie-
berth Péterhez és csapatához! Szere-
tettel várnak minden fiút és lányt, hogy 
együtt fedezzék fel a tájékozódási futás 
izgalmas világát.

E-mail: szieberthpeter63@gmail.com

Próbáld ki te is a tájfutást!
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A Megyei Kosárlabda Szövetség min-
den évben januárban tartja a Baranya 
Vármegye Legjobbjai díjátadót, ahol 
idén is volt mislenyi díjazott. A „2023 
férfi felnőtt amatőr játékosa” címet 
Kozármisleny játékosa, Mándity Már-
kó érdemelte ki!
A díjat Bodnár Péter, az MKOSZ főtit-
kára, illetve Janovics László, a BMKSZ 
elnöke adta át az ünnepélyes díj
átadón.
Márkó 12 évesen vált igazolt kosárlab-
dázóvá, jelenlegi klubjához, Kozármis-
lenybe másfél éve, 2022 augusztusá-
ban érkezett. Nagy munkabírású, jó 
gondolkodású sportolót ismerhettünk 
meg a személyében, aki hamar a csa-
pat húzóembere lett. Az NB 2-es és a 
Baranya megyei bajnokság küzdelmei-
ben egyaránt számíthatunk rá.
Remek képességekkel, és ehhez 
társuló jó munkamorállal, hozzáál-
lással rendelkező sportoló, aki vezére 
csapatának. Meglátásai és megoldásai 
élményszámba mennek, ő a kozár-
mislenyi szurkolók egyik kedvence. Az 
edzéseket maximális hozzáállással 
végzi, nem ijed meg a pluszfelada-

toktól sem – egész egyszerűen szeret 
edzeni. 
Eredményeit tekintve első Kozármis-
lenyben töltött NB 2-es szezonjában 
csapatának legeredményesebb tagja 
lett 231 dobott ponttal (15,4 pontot 
átlagolt), a teljes bajnoki szezon alatt 
mindössze egy mérkőzésen hiányzott, 
míg a most futó bajnokságban min-
den eddigi mérkőzésen szerepelt, és 
jelenleg csapatának második legered-
ményesebb játékosa a dobott pontok 
tekintetében.

Bár még mindig csak 24 éves, de a 
legjobb tudással segíti a fiatalok mun-
káját, csapatba illesztését. Komoly 
tanári, tanítói vénával rendelkezik, ami 
azt hiszem, nem véletlen. Irányítóként 
szerepel a pályán, és irányító a pályán 
kívül is – rengeteg munkája és energi-
ája van abban, hogy azzá vált, aki.

Mint jelenlegi edzője és talán picit 
barátja is, azt gondolom, igazán méltó 
helyre került a díj, amit kapott.  
További sok sikert kívánok!

Rangos elismerés a kozármislenyi kosárlabdázóknál
Tóth József, Kozármisleny SE
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Véget ért a rövid téli felkészülés  
NB II-es csapatunknál, ami nem volt 
ideálisnak nevezhető, hiszen inf-
rastrukturális helyzetünk, a hideg 
tél, a havas, jeges pályák miatt nem 
mindig sikerült megfelelő méretű 
és minőségű pályán edzeni. Ezzel a 
nehézséggel viszont a legtöbb csapat 
ugyanígy találkozott.
A téli felkészülési mérkőzések után 
labdarúgóink február 3-án, szomba-
ton a nagy múltú Budapest Honvédot 
látták vendégül a Merkantil Bank 
Ligában.

A mérkőzés iránt óriási volt az 
érdeklődés, nagy létszámú vendég-
szurkoló érkezett, emiatt a rendőrség 
kiemelt kockázatúnak minősítette az 
összecsapást, és biztonsági intéz-
kedéseket kezdeményezett, módo-
sították a forgalmi rendet. A stadion 
hamar megtelt, teltházzal indítottuk 
a szezont, így nem véletlenül lett ez 
a találkozó a Merkantil Bank Liga 20. 
fordulójának második leglátogatot-
tabb mérkőzése.
A HR-Rent Kozármisleny végig kezde-
ményezőbb, támadó futballt játszott, 

a számos korábbi NB I-es játékossal 
felálló Budapest Honvéd csak né-
hányszor jutott egyáltalán a Kozár-
misleny térfelére. A labdabirtoklás 
60-40% (vagy talán még magasabb) 
arányban a miénk volt. A Honvéd csak 
néhány alkalommal került helyzetbe, 
igaz, ezekből a helyzetekből két gólt 
is szereztek. A szerencse aznap nem 
mellénk állt, a mérkőzés végeredmé-
nye így 1:2 lett a kispestiek javára.
„Nem a legjobb meccsünket ját-
szottuk, de mindkét félidőt kontroll 
alatt tartottuk, a második félidőt 
különösen! A látottak alapján a 
döntetlen jobban megfelelt volna a 
játék képének. A Honvéd kihasznál-
ta a hibáinkat, de a csapatom telje-
sítményére, hozzáállására, fizikális 
mutatóira nem panaszkodhatok. Az 
őszt is 2-1-es vereséggel kezdtük 
hazai pályán, most a tavaszt is, eb-
ből kell majd feljönni.” – nyilatkozta 
Aczél Zoltán.
A lelátón így is remek volt a hangu-
lat, a szurkolók láthatóan örömmel 
jöttek ismét meccsre, és az érdeklő-
dés várhatóan egész februárra kitart, 
hiszen olyan nagy nevű csapatok 
érkeznek hozzánk, mint a Győri ETO 
FC, a hónap végén, a MOL Magyar 
Kupa nyolcaddöntőjében pedig az 
MTK Budapest!

Elstartolt a tavaszi szezon

Kozármisleny FC

MOL Magyar 
Kupa 
nyolcaddöntő
Csapatunk még tavaly november-
ben, a Kazincbarcika ellen har-
colta ki a legjobb 16 közé jutást 
a Kupában, és a legjobb 8 közé 
jutásért az NB I-ben jelenleg 5. 
helyen álló MTK-val kell megküz-
denünk. A kupamérkőzésnek ko-
rántsem mi vagyunk az esélyesei, 
de csapatunk sokszor borította 
már azt a bizonyos papírformát, 
és abban biztosak lehetünk, hogy 
labdarúgóink most is a végsőkig 
fognak küzdeni!

A mérkőzés február 28-án, szer-
dán, délután 17 órától lesz a Ko-
zármislenyi Stadionban – kérjük 
szurkolóinkat, hogy a mérkőzésre 
időben érkezzenek, mindenki 
mielőbb foglalja el a helyét, mert 
gyorsan meg fog telni a lelátó. 
Hajrá, Misleny!

Gőzerővel tart a felkészülés 
utánpótlás csapatainknál
Míg utánpótlás-csapatainknál a kisebbek a téli hónapokban teremtorná-
kon kapnak bizonyítási lehetőséget, addig a nagyobb korosztályok már a 
bajnokság tavaszi idényére készülnek, amely márciusban indul.

A felkészítésbe vezetőedzőnk, Aczél Zoltán is bekapcsolódott, aki he-
tente egy bemutató edzést tart korosztályos csapatainknak. A bemutató 
edzések célja egyfajta belső továbbképzés edzőinknek, és egyúttal új 
impulzus a csapatoknak, játékosoknak.

Az edzésekről videó készül, amely a jövőben is segíthet a kollégáknak az 
edzések vezetésében és felépítésében. U9-es és U19-es csapatainknál 
nagy sikere volt a bemutatóknak, tanulságosak és elgondolkodtatóak vol-
tak az edzésen tapasztaltak.

„Sok edző keresett meg az utánpótlásból, segítséget kérve technikai, 
taktikai dolgokban – mint például labdakihozatal vagy pozíciós játék, 
támadás-befejezés vagy védekezés –, amikben 25 év edzői rutinjával a 
hátam mögött próbálok segítséget nyújtani, és úgy láttam vevők rá. Azt 
tapasztalom, hogy az edzők próbálnak tanulni, az edzés végén átbeszél-
jük, kiértékeljük a tapasztaltakat. Nagyon feltöltött engem is a fiatalokkal 
való munka, azt láttam, hogy szeretettel fogadtak, várták a közös edzést, 
és nagyon fegyelmezetten dolgoztak a kicsik és a legnagyobbak egyaránt. 
Örülök, ha ennyivel is segíthetek, és adhatok egy kis pluszt az utánpót-
lásnak is.” – mesélt első benyomásairól Aczél Zoltán.
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Érmekben gazdag évkezdés 
U10–U11-es csapatainknál
Kisebb korosztályaink 
számára a téli időszak 
ugyancsak aktív, hiszen 
számos rangos terem-
tornát rendeznek ebben 
az időszakban. U10–U11-
es korosztályunk eddig 
szinte az összes torná-
ról éremmel tért haza.

Újévi focitorna, 
Kaposvár – 3. hely
Január elején a Kapos-
vári Lobogó FFC újévi 
focitornáján vett részt U11-es csa-
patunk, ahol két csoportban zajlot-
tak a csoportmérkőzések. A fiúk a 
Veszprém FC USE mögött második 
helyen jutottak tovább a csoport-
ból, majd a bronzmérkőzésen a 
nagykanizsaiak csapatát sikerült le-
győzni, így megérdemelten vehették 
nyakukba a bronzérmet.

Dél-Zselic Kupa, 
Szigetvár – 2. és 3. hely
Klubunk idén is meghívást kapott a 
Dél-Dunántúl legnagyobb és talán 
legnívósabb teremtornájára, az im-
már 19. alkalommal megrendezett 
Dél-Zselic Kupára, Szigetvárra. Két 
csapattal vettünk részt az U11-es 
korosztálynak rendezett hétvégén, 
ahol 22 csapat szállt versenybe a 
kupáért.
A szombati csoportmérkőzéseken 
remekül teljesítettek csapataink, 
az U10-es fiúk 3 győzelemmel és 
1 vereséggel csoportmásodikként 
zárták a napot, míg U11-es csapa-
tunk szintén 3 győzelemmel és 1 
vereséggel csoportelsőként jutott 
tovább a legjobb 10 közé.
Vasárnap a középdöntőkkel folyta-
tódott a szigetvári torna. Bár mind-
két csapatunk veretlenül menetelt 
előre, a szabályok miatt U10-es 
csapatunk végül „csak” a bronzé-
remért játszhatott, míg U11-eseink 
döntőbe kerültek.
A bronzmérkőzésen a tavalyi 
tornagyőztes Jászfényszaru SE 
ellen sikerült nyernünk, így az egy 
évvel fiatalabb csapatunk teljesen 
megérdemelten, veretlen nap végén 
vehette nyakába a bronzérmet.

A döntőben sajnos ezúttal a Mo-
hács jobbnak bizonyult, így U11-es 
csapatunk végül második helyen 
zárta a tornát, de csatáruk, Paál 
Bálint a torna gólkirálya lett!

Kanizsa Kupa, Siklós – 3. hely
Február első hétvégéjén újabb meg-
mérettetés várt a fiúkra. Siklóson, a 
Kanizsa Kupán bizonyíthattak, ahol 
tíz csapat vett részt a tornán, így 
két csoportban zajlottak a cso-
portmérkőzések. U11-es csapatunk 
veretlenül teljesítette a csoport-
mérkőzéseket, majd az elődöntőben 
csak büntetőkkel kaptak ki a PMFC-
től, így a bronzéremért játszhattak a 
szekszárdiak ellen. Végül egy győz-
tes meccsel ismét harmadik helyen 
zárták a tornát.
Lapzártánk után nem sokkal Hor-
vátországba, Garešnicába utazik a 
csapat, ugyanis egy kiemelt terem-
tornára kaptak meghívást.
Hajrá fiúk, hajrá, Misleny!

U10-es keret: Heinek Zalán, 
Spengler Barnabás, Matusz 
Bende, Schweier Ákos, Ceglédi 
Botond, Kövesligeti Máté, Ba-
lázs Gergely

U11-es keret: Bősz Zalán, Viola 
Ádám, Szabó Milán, Illin Milán, 
Keszler Flórián, Paál Bálint, 
Takács Zalán, Kovács Hunor, 
Benke Maxim

Edzők: Pókos Csongor és Kása 
Péter
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